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Акция «Абонент года»
Челябинск, 17 декабря 2015 года. Жители Челябинской области, использующие природный газ в быту, могут стать участниками акции «Абонент года», объявленной ООО «НОВАТЭК-Челябинск».

В ней примут участие абоненты, использующие газ для приготовления пищи и отопления дома. Для участия в акции не нужно подавать специальной заявки, главным условием является полная оплата за природный газ до конца 2015 года. Если это условие выполнено, абонент автоматически попадает в реестр участников мероприятия. 

Стартовав в 2015 году, акция продлится до конца следующего 2016-го года. Призы будут разыграны среди участников, которые выполнят простые правила: ежемесячная плата в соответствии с договором. Для тех, кто установил счетчик газа, необходимо будет своевременно передавать его показания. Победителейждут подарочные сертификаты на приобретение бытовой техники и главный приз – безвозмездное пользование газом на сумму, установленную положением о конкурсе.
Получить информацию о начислении за поставленный газ или передать показания прибора учета можно используясервис«Личный кабинет» на сайте ООО «НОВАТЭК-Челябинск» или услугиКонтакт-центра компаниипо бесплатному телефону 8-800-700-80-74. 
Окончательный реестр победителей акции будет опубликован 14 декабря 2016 года на сайте ООО «НОВАТЭК-Челябинск»

Подробно об акции читайте на сайте http://novatek74.ru/gaz-narody/stok/
***

ООО «НОВАТЭК-Челябинск» - 100%-ое дочернее предприятие крупнейшего независимого производителя газа – ОАО «НОВАТЭК». С января 2012 года Компания поставляет газ всем категориям потребителей Челябинской области из ресурсов ОАО «НОВАТЭК».
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