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РЕЛИЗ
19.11.2015
г. Челябинск
«Газпром газораспределение Челябинск» усилил контроль за работой газовых сетей в связи с сильными морозами
В связи с установившимися морозами в Челябинской области специалисты АО «Газпром газораспределение Челябинск» усилили контроль работы оборудования, технологических систем и сооружений на газовых сетях. 
Все газорегуляторные пункты (ГРП) настроены на режим работы в условиях низких температур. С помощью системы телеметрии, которой оборудованы все стационарные и шкафные ГРП, круглосуточно, в режиме реального времени ведется контроль за давлением и расходом газа.
«В сильные морозы нагрузка на газораспределительные сети резко возрастает, но модернизация сетей, их своевременный ремонт, регулярное техническое обслуживание и постоянный круглосуточный контроль, несомненно, позволят нам обеспечить надежную и безаварийную работу системы газоснабжения Челябинской области даже при максимальной нагрузке», - отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Челябинск» Владимир Серадский. 
Важно, что комплекс мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 годов «Газпром газораспределение Челябинск» выполнил ещё к середине сентября. 
Газовики провели диагностирование технического состояния более 52 км подземных газопроводов и проверили 1 672 км газопроводов на герметичность и сплошность изоляции приборным методом. 
Для обеспечения бесперебойной работы оборудования в период повышенных нагрузок также было проведено техническое обслуживание более 28 тысяч единиц запорной арматуры газораспределительных газопроводов, обнаружено и устранено 93 места повреждения изоляции, покрашено 64 км надземных газопроводов. 
Кроме того, специалистами проведен капитальный ремонт 1 км газопровода, текущий и капитальный ремонт более 2 290 установок электрохимической защиты газопроводов, более 2 600 газорегулярных и шкафных пунктов.

К работе в зимний период также подготовлены 438 единиц транспортных средств и механизмов. Для ведения восстановительных работ сформирован аварийный запас материалов.

Справка:

АО «Газпром газораспределение Челябинск» входит в группу компаний «Газпром газораспределение», находящуюся под управлением ООО «Газпром межрегионгаз».

АО «Газпром газораспределение Челябинск» обслуживает более 11,4 тыс. км газопроводов, объем поставляемого газа – около 4 млрд куб. м в год. Газ поставляется более чем в 560 тыс. квартир и домов, 522 промышленным предприятиям, 652 котельным, более 1,5 тыс. предприятиям коммунально-бытовой сферы и 108 сельскохозяйственным объектам.
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