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РЕЛИЗ
15.02.2016
г. Челябинск
«Газпром газораспределение Челябинск» в 2016 г. планирует ввести в эксплуатацию 11,5 км газораспределительных сетей
АО «Газпром газораспределение Челябинск» в 2016 году введет в эксплуатацию 11,5 км газораспределительных сетей в рамках программы газификации жилищно-коммунального хозяйства Челябинской области на 2016г., финансируемой за счет специальной надбавки к тарифу на транспортировку газа газораспределительными организациями.

В частности в текущем году компания планирует начать работы по строительству газопровода протяженностью 9,14 км в жилой застройке северной части Горняцкого жилого массива г. Копейска. Возможность подключиться к природному газу получат жители 389 квартир. 

Также в 2016 году начнутся работы по газоснабжению жилых домов по ул. Калина, Пролетарская и Комсомольская в г. Кыштыме. 
Во II квартале текущего года планируется окончание строительства газопровода среднего давления для закольцовки п. Вахрушево и п. Горняк в г. Копейске, а также окончание строительства газопровода высокого давления в центральной части г. Кыштыма Челябинской области.

Кроме того, в 2016 году будут проведены проектно-изыскательские работы для строительства газопровода высокого давления от ГРС-2 до ГРС «Молжив» (первый этап – газопровод высокого давления от ГРС-2 до 148 микрорайона г. Магнитогорска). После всех необходимых согласований и получения положительного заключения государственной экспертизы будет начато строительство газовой магистрали.

Справка:

АО «Газпром газораспределение Челябинск» входит в группу компаний «Газпром газораспределение», находящуюся под управлением ООО «Газпром межрегионгаз».

АО «Газпром газораспределение Челябинск» обслуживает более 11,4 тыс. км газопроводов, объем поставляемого газа – около 4 млрд куб. м в год. Газ поставляется более чем в 560 тыс. квартир и домов, 522 промышленным предприятиям, 652 котельным, более 1,5 тыс. предприятиям коммунально-бытовой сферы и 108 сельскохозяйственным объектам.
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